

# СУРГУТСКАЯ ТРИБУНА

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА СОВЕТ ОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

Газета выходит с 23 октября 1934 года \* № 242 (7313) \* Среда, 18 декабря 1991 года \* Цена 1 экз. в подписку 6 коп., в розницу 10 коп.

ПОЛИТИЧЕСКИЕ ПОРТРЕТЫ



## НАЗАРБАЕВ КЛЯНЕТСЯ

Казахской ССР больше не существует. На сессии Верховного Совета депутаты проголосовали за изменение названия. Голосовались два предложения: Республика Казахстан и Казахская Республика. Большинством голосов прошло первое.

А после обеда состоялось торжественное заседание Верховного Совета Казахстана, на котором Н.Назарбаев дал клятву Президента. Во время заседания нынешний, с серпом и молотом флаг республики, чуть не свалился со своего постамента. Назарбаев едва успел его подхватить. Так что, если верить в приметы, в Казахстане скоро будет утвержден и новый флаг.

Высказывания Н.Назарбая по поводу "славянского" союза пока осторожны. Сегодня в Алма-Ату с деловым визитом прибывает госсекретарь США Д.Бейкер, который собирается выяснить все же мнение президента республики по этому вопросу, волнующему сегодня весь мир.

## СОВЕТСКАЯ ХРОНИКА

### Грядет новая сессия

В городском Совете прошло совещание с председателями постоянных комиссий народных депутатов.

О поездке в Тюмень и Москву рассказали собравшимся руководители города А.Е.Лошаков и А.Л.Сидоров.

На совещании обсуждены вопросы "Об участии постоянных комиссий в подготовке VI сессии горсовета по бюджету и плану-прогнозу на 1992 год", "О плане работы горсовета и постоянных комиссий на 1992 год", "О постоянных и временных комиссиях городского Совета", "О выборах председателей постоянных комиссий (мандатной, по работе с общественными формированиями, по делам молодежи, по защите прав военнослужащих)", "О выборах малого Совета" и другие.

С информацией по этим вопросам выступили председатель горсовета А.Е.Лошаков, его заместитель Р.Р.Гукенгеймер, заместитель председателя горисполкома В.Г.Чекан, заведующий отделом советской работы В.Ф.Климов.

### О создании фонда социальной защиты населения при главе администрации области

1. Поддержать предложения предприятий, кооперативов и отдельных граждан по созданию при главе администрации области фонда для решения вопроса по социальной защите населения в условиях либерализации цен.

2. Установить, что расходование средств фонда социальной защиты населения производится главой администрации области по согласованию с соответствующими постоянными комиссиями областного Совета народных депутатов на социальную защиту преимущественно малоимущих слоев населения и на повышение материального благосостояния работников социально-культурной сферы.

3. Комитету финансов администрации области в недельный срок обеспечить открытие соответствующего счета в расчетно-кассовом центре Госбанка.

Глава администрации области Ю.ШАФРАНИК.

## ЧТО ПРОИЗОШЛО?

ИЗ ПЕРВЫХ РУК

## ИЗБРАН ПРЕЗИДЕНТ БИРЖИ

ВЧЕРА СОСТОЯЛОСЬ УЧРЕДИТЕЛЬНОЕ СОБРАНИЕ АКЦИОНЕРНОГО ОБЩЕСТВА ЗАКРЫТОГО ТИПА "РЕГИОНАЛЬНАЯ НАРОДНАЯ ЗЕМЕЛЬНАЯ ФОНДОВАЯ БИРЖА".

Была заслушана информация председателя оргкомитета, обсуждена программа деятельности новой биржи, которая открывает

возможности перед простыми сургутянами поучаствовать в возрождении российского фермерства.

На собрании избрали совет биржи и президента.

Подробности о программе новой биржи — в следующих номерах "СТ".

Н.ИВАННИКОВ.

## БЕДНЫЙ КОЛЯ!..

В минувшую среду одиннадцатилетний Коля Сафин упал в колодец теплотрассы, расположенный возле почты на улице Островского, 20. Получив 70-процентный ожог тела, мальчик находится в реанимации.

Нам удалось выяснить, что этот участок теплотрассы принадлежит управлению Тепло-нефть. В день несчастья прово-

дился ремонт, работники ушли на обед, оставив колодец открытым. Сейчас место работы забетонировано, так что никакая ин-

спекция не придется. Но, на наш взгляд, этого мало. Считаем возможным применение к виновным как уголовной, так и материальной форм ответственности.

Н.КНЯЖЕВА.

## БОРОЛАСЬ ЛАТВИЯ С УГУТОМ...

ИЗ САНКТ-ПЕТЕРБУРГА ВЕРНУЛАСЬ КОМАНДА ДЗЮДОСТОВ УГУТСКОЙ ШКОЛЫ-ИНТЕРНАТА. ТАМ ПРОШЕЛ МЕЖДУНАРОДНЫЙ ЮНОШЕСКИЙ ТУРНИР ПАМЯТИ ГЕРОЯ СОВЕТСКОГО СОЮЗА В.ВЕРЕСОВА.

В разряд международных соревнований отнесены потому, что в них участвовали ребята из Латвии, Эстонии и других новорожденных государств. Тем приятнее, что наши мальчишки не сплоховали. Они заняли шестое ко-

мандное место, а Саша Мжельский победил в весовой категории до 41 кг. Второе место у Пети Олейника (до 44 кг), третье — у Вадика Паклина, Юры Морозова и Коли Шеменкова.

Поездка вряд ли состоялась бы, если

б не помочь заведующему района Ф.Гареева и директора школы-интерната О.Казлаускаса. А где, как не на подобных турнирах, набираться юным спортсменам опыта? С этим доводом тренера угутян Николая Олейника трудно не согласиться.

К.СТЕПАНОВ.

## ЧТО ПРОИСХОДИТ?

## ВИВАТ, "ЮГРА"!

ВЫХОДИТ В СВЕТ ПЕРВЫЙ НОМЕР ЖУРНАЛА "ЮГРА", ИЗДАВАЕМОГО, КАК ЯВСТВУЕТ ИЗ ЕГО НАЗВАНИЯ, В НАШЕМ ОКРУГЕ.

Редактор журнала — Валерий Белобородов, большой патриот родного края, сделал все для того, чтобы уже первый номер ново-

го издания привлек как можно больше читателей.

Направление нового журнала — историко-культурное. Немало материалов

первого номера посвящены Сургуту, его людям, их делам. Редакция "СТ" вскоре подробно познакомит своих читателей с этим номером.

А.ФЕДОРОВА.





